



«МИЛЫЙ СЕРДЦУ УГОЛОК!»

10 июня на территории парка, с большим размахом отметил свой день рождения поселок городского типа Хорлово, где прошло мероприятие под названием «Милый сердцу уголок!».

С трех часов стали размещаться надувные аттракционы, куда родители привели своих детей. Были развернуты торговые ряды, шашлычная, где каждый мог попробовать вкусную пиццу, тир и многое другое. Центром праздничного мероприятия стала импровизированная сцена, которая

собрала в этот день немало гостей и жителей поселка.

Традиционно открыл праздник Глава городского поселения Покровский А.М. С поздравлениями к жителям обратились гости депутат Московской областной Думы Аксаков Е.В., председатель совета депутатов городского поселения Хорлово Титов А.Т., которые в свою очередь вручили почетные грамоты и благодарственные письма.

Войти в историю городского поселе-

ния Хорлово не так-то просто, и все же среди нас много жителей, кто живет и дышит одной мечтой – чтобы городское поселение расцвело, становилось любимым для всех поколений, в нем живущих. И в этот день решением совета депутатов присвоено звание «Почетный гражданин городского поселения Хорлово» председателю совета ветеранов - Мамаевой Валентине Александровне, за общественную деятельность, активную жизненную и гражданскую позицию.

Игровую программу для детей подготовили сотрудники Подростково-молодежного клуба «Новое поколение»

городского поселения Хорлово. Ребята с большим удовольствием принимали участие во всех конкурсах.

Концертная программа была наполнена творческими номерами самодеятельности Дома культуры «Хорлово».

Подводя итоги, можно с уверенностью сказать, что праздник удался. И мы надеемся, что он будет проходить в еще большем масштабе, и каждый год будет собирать жителей и гостей поселка отпраздновать всем вместе этот день.



«Награда нашла своего героя»

Валентина Александровна Мамаева - наш почетный гражданин, чувствует себя бодро и на 81-ом году жизни продолжает активно вести общественную работу. Такое звание она получила недавно. 10.06.2017 года награда нашла своего героя, а до этого был длинный нелегкий жизненный путь.

Валентина Александровна родилась 12 мая 1936 года в городе Тутаев Ярославской области. Ее детство, как, детство любого человека, родившегося в нашей стране в период

30-тых годов, было непростым и тяжелым. Семья Валентины Александровны жила в конюшенном дворе, оборудованным под жилищные комнаты. Помещения были ненадежны-

ми, промерзали и часто покрывались инеем. Питались лебедой, делая различные лепешки, а в поле собирали картошку и натирали ее на драники. Когда началась война, отца забрали на фронт, где ему суждено будет погибнуть. Мать одна останется растить троих детей и будет заботиться об их воспитании и образовании. Валентина Александровна закончит школу, а в дальнейшем и текстильный техникум, после чего и будет отправлена по разнарядке в Хорлово на текстильную фабрику «Молот и Серп», - это было в 1957. В последующем фабрика станет Производственным объединением «Техноткань», а далее – ЗАО «Воскресенск – Техноткань». Валентина Александровна безотрывно проработала на данном предприятии 43 года. Начала прядильщицей, затем инструктором производственного обучения, далее помощником мастера, мастером, начальником отдела кадров. В течение 10 лет возглавляла партийную организацию предприятия. Где бы не трудилась Валентина Александровна, везде ее отличали, добросовестное отношение к своим обязанностям, инициативность, стремление улучшить производственный процесс и социальное положение окружающих ее людей. Именно образование и желание трудиться вели нашу героиню по достойной карьерной лестнице, ведь не каждый проделывал такой путь от обычного рабочего до начальника отдела кадров, а в последствии Валентине Александровне посчастливится быть и депутатом в Хорлово. Своего мужа она встретила в нашем

поселке. Он также был простым советским работником - слесарем. Но Валентина Александровна сподвигла его на обучение в университете, где он с успехом отучился на экономиста.

Жизнь Мамаевой была очень разнообразной. Так, в 1959 от Комсомольской организации в составе советской делегации, она побывала в заграничной поездке по Чехословакии. Были в Праге, Варне, Карловых-Варах. Иностраный быт произвел впечатление на советскую девушку, но полностью головы от западного изобилия она не потеряла. Вспоминает как верили, что СССР лучший, гуляя по Праге пели отечественные песни и нечего не боялись, что местные будут ругаться.

Из хобби и увлечений была страсть к шахматам. В этом интеллектуальном виде спорта Валентина Мамаева чувствовала себя как рыба в воде, участвовала в соревнованиях и получила 4-ый разряд.

Даже когда Валентина Александровна работала секретарем, сидеть исключительно в кабинете не приходилось: постоянные встречи с рабочими, собрания, разезд по нескольким цехам, все это подарило бесценный опыт общения с населением, профессионализм ее рос. Ведь с народом тоже надо уметь разговаривать. Когда она станет депутатом поссовета эти навыки ей сильно пригодятся. Ей приходилось ходить на депутатские сессии, получать указы и слышать просьбы населения: кто нуждается в материальной помощи, а кто-то в медицинском обслуживании.

Активное участие в общественной жизни всегда помогало Валентине Александровне находиться в гуще событий, жить интересами коллектива и жителей поселка, отстаивать эти интересы перед руководством предприятия, поселка Хорлово и Воскресенского района. И неслучайно представители старшего поколения в ноябре 2001 года избрали ее председателем Совета ветеранов Великой Отечественной войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов поселка Хорлово, который она бессменно и успешно возглавляет по сегодняшний день.

За многолетний добросовестный труд, активную жизненную позицию, бескорыстное участие в общественной жизни Валентина Александровна снискала устойчивую известность, уважение и признательность односельчан, пользуется заслуженным авторитетом среди людей старшего и среднего возраста, а также среди молодежи и подрастающего поколения.

Заслуги Валентины Александровны отмечены множеством государственных, муниципальных и производственных наград и поощрений. Она награждена медалью «За доблестный труд» в ознаменование 100-летия со Дня рождения В.И. Ленина, благодарственными письмами Совета Феде-

рации России, Московской областной Думы, почетными знаками «Почетный ветеран Подмосковья», «За заслуги перед городским поселением Хорлово», более чем тремя десятками Почетных грамот различного уровня и многими другими наградами.

В быту скромна и опрятна. Любит до сих пор путешествовать, вместе с дочкой объездили всю Европу, были и во многих других различных странах и городах нашей страны. Любит читать книги, предпочтение отдает отечественной и зарубежной классике. Большое значение отдает фотографиям, все памятные события, связанные с ее жизни, заключены в фоторамки и украшают стены квартиры. Воспитала сына и дочь. Является заботливой, любящей и любимой бабушкой.

Валентина Александровна Мамаева желает всем хорловчанам прожить счастливую и достойную жизнь. Ей очень бы хотелось, чтобы местная молодежь уделяла должное внимание всем пожилым людям, не забывала звонить и навещать бабушек и дедушек. Здесь нужна ласка и внимание.

Таким образом, Валентина Александровна оказалась достойным кандидатом на присвоение звания «Почетный гражданин городского поселения Хорлово».

официально

РЕШЕНИЕ

от 25.05.2017 № 255/43

О присвоении звания «Почетный гражданин городского поселения Хорлово»

В соответствии с положением № 25/2009-СД от 16.07.2009 «О порядке присвоения звания «Почетный гражданин городского поселения Хорлово», принятым решением Совета депутатов городского поселения Хорлово от 16.07.2009 № 358/60, рассмотрев представление главы городского поселения Хорлово Покровского А.М., ходатайство Воскресенской районной организации ветеранов Великой Отечественной войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов, представленные подписные листы жителей городского поселения, обладающих избирательным правом, Совет депутатов городского поселения Хорлово решил:

1. Учитывая значительный вклад в социально-экономическое развитие поселения, широкое признание многолетней производственной и общественной деятельности, устойчивую известность и авторитет среди жителей поселения, присвоить звание «Почетный гражданин городского поселения Хорлово» Мамаевой Валентине Александровне, 1936 года рождения, председателю Совета ветеранов Великой Отечественной войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов поселка Хорлово с вручением:
 - грамоты «Почетный гражданин городского поселения Хорлово»;
 - нагрудного знака «Почетный гражданин городского поселения Хорлово»;
 - удостоверения «№ 5» «Почетный гражданин городского поселения Хорлово»;
 - ленты «Почетный гражданин городского поселения Хорлово».
 - денежного вознаграждения в размере 5 тысяч рублей;
 - материальной помощи в размере 5 тысяч рублей.
2. Опубликовать настоящее решение в Муниципальной газете городского поселения Хорлово «Наша жизнь».
3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на председателя Совета депутатов Титова А.Т.

Председатель Совета депутатов А.Т. Титов



Благоустройство в каждый двор

Лето в самом разгаре, и поэтому в поселке наступила пора уборки улиц и благоустройства дворов. Администрация Хорлово не остается в стороне в плане чистоты и комфорта быта населения, о том, как выполняется план рассказал глава администрации городского поселения Хорлово Андрей Михайлович Покровский.

- Андрей Михайлович, что заставило начать активное преобразование дворов и памятных скверов в поселке? Просьбы жителей или ваша личная инициатива?

- Просьбы жителей конечно были. Но в общем и целом администрация сама видит в чем нуждается наш поселок, поэтому в любом случае летние восстановительные работы все равно бы начались.

- Кто проводил благоустройство?

- Мы начали благоустройство совместными силами с МУП «Управление домами» и МКУ «Зеленое Хозяйство». Одному с такой непростой задачей, конечно, не справиться. Нами уже почти закончены две дворовые территории в Хорлово, еще одна будет выполнена в нынешнем году в поселке Фосфоритный. На аллее Горняков полностью заменено освещение на светодиодное. В Хорлово также новое

освещение появилось от фабрики и вплоть до больницы, следим за тем, чтобы освещение на детских площадках всегда было в полной исправности. Во дворах был положен новый асфальт, теперь автовладельцам будет спокойнее за свой транспорт, будет приятно ездить, и пешеходы, особенно с колясками, тоже придется это по душе. Возле пожарной части построена новая детская площадка, что тоже доставит раздолье детворе.

- Есть ли у вас какие-либо планы на будущее?

- Да, такие планы есть. Мы хотим восстановить палисадники, первый на месте сквера «Рыбка», который некогда служил местом культурного времяпровождения хорловчан, но и также в планах построить новый мемориальный сквер с памятной таблицей погибших во времена ВОВ. Ещё у нас появится новое место отдыха между школой и администрацией.

- Раньше на месте «Рыбки» был фонтан, не планируете ли восстановить и его?

- Восстановление фонтана конечно входит в наши планы, но это требует больших финансовых затрат, скорее всего этим смогут заняться наши продолжатели, но мы постараемся на его месте сделать каскадную клумбу, которая тоже будет очень красивая, и местные жители смогут приходить туда для прогулок с детьми.

- Андрей Михайлович, чтобы вы хотели добавить еще от себя?

- Последние время приходится наблюдать, как некоторые жители поселка небрежно относятся к родным улицам и дворам, а также подъездам. Парки у нас, к сожалению, стали местом распития спиртных напитков. Мусор выбрасывается где попало. Такое впечатление, что некоторые хорловчане просто не знают своих обязанностей, обычные правила ухоженности и опрятности в поселке просто не соблюдаются. Частному сектору необходимо соблюдать в должном виде фасады и заборы с калитками. Отдельного внимания заслуживает тот вопрос, почему, опять же, некоторые жители до сих пор не поняли,

что мусор нужно выбрасывать не где попало, не вывозить его в лес и закапывать в ямы. Нужно обязательно заключить договор с кампанией, которая занимается вывозом мусора на специальной технике. Только так можно заботиться об экологии. Хотелось бы напомнить, что за неправильный вывоз мусора предусмотрены штрафы. И не могу не вспомнить, что совсем недавно у нас были украдены саженцы туй, которые мы посадили около обелиска. Было совершенно абсолютно халатное и невежественное действие, мы уже написали заявление в полицию, было возбуждено уголовное дело, мы надеемся, что преступники будут найдены и понесут соответствующее наказание.

- Благодарю, Андрей Михайлович.

Отдельно хотелось бы добавить, что похищение туй действительно вопиющий поступок, ведь их посадили возле обелиска Великой Победы, а это святое место для нашего поселка. Получается, что деревья символизировали погибших земляков. Очень жалко, что в нашей стране, победившей мировое зло, живут такие безнравственные личности, приравнявшие сами себя к тому злу, с кем воевали наши деды и прадеды.



Даешь молодежь

25 июня в Хорлово отметили праздник молодости и веселья – День молодёжи. Молодость не имеет рамок и границ, ведь молодостью является состояние души, поэтому парк собрал людей разных возрастных групп.

Вот тебе и Рэп! На сцене в парке выступило много различных исполнителей рэп и хип-хоп культуры. И пришли их послушать не только юноши и девушки, но и взрослые. А показать им было что! Не только начинающие, но и уже достигшие высот, демонстрировали свое высокое мастерство! Ребята исполняли животрепещущие тексты, способные тронуть любого человека. Лирика была посвящена чувствам, переживаниям и ощущениям мира молодых людей.

А Центр внешкольной работы из Фосфоритного «Досуг» приехали на праздник со своими танцевальными коллективами «Улыбка» и «Каприз», их зажигательные танцы всегда поднимают настроение.

А тем временем песни о любви и не только звучали на сцене парка. В этот вечер в гостях были: театр песни «Вертикаль (под. рук. Черницова), Олеся Шидловская, Наталья Клоч-

кова, Натиг Алескерзаде, Рэп исполнители: группа «Сарослап», рэпер Radimirov, рэпер Evgand, рэпер НиктоМс, Дуэт рэперы Петханов Данила и Беляков Дмитрий, Вокальный коллектив «Ритм» из Ашитково: Панферова Карина, гитарный исполнитель: Моргунов Алексей, Рэперы из Егорьевска и Воскресенска Словом, всех тех, кто не мыслит своей жизни без музыки!

Конечно это несомненная заслуга специалиста по работе с молодёжью Панфёрова Леонида, который занимался приглашением и организацией концертной программы.

Весь вечер работала студия аквагрима под руководством специалиста по работе с молодёжью Подростково-молодёжного клуба «Новое поколение» Имаровой Е.В. Детишки бегали с разукрашенными лицами. Большой популярностью пользовались маски зверят и супергероев.



А в это время военно-патриотический клуб «Высота» развернул площадку по сборке и разборке автомата Калашникова, где каждый мог попробовать себя. Участие принимали не только мальчики, но и девочки, которые также справлялись уверенно с оружием.

Работали интерактивные аттракционы и выездная торговля.

В этом году наш парк посетило большое количество мотоциклистов: это и гости из Коломны и Егорьевска и конечно же наш Воскресенский мото клуб «Desperado». Байкеры часто принимают участие в благотворительных акциях, устраивают различные мотопробеги, посвященные памятным событиям, не прошли стороной и День Молодежи, подарив подросткам счастье в виде фотографий на мотоциклах и катание по парку на своих железных «конях».

Самых маленьких развлекали аниматоры, а различные шоу и программы подготовила Екатерина Имарова, специалист нашего клуба. Весь вечер программу вела заместитель директора Подростково-молодёжного клуба



«Новое поколение» Гурбанова Анна.

Поздним вечером наконец наступило то, ради чего и собрались многие ребята - под открытым небом состоялась большая дискотека! Сама атмосфера летней дискотеки в парке: сумерки, красивая зеленая лужайка, друзья — создает гораздо больший эффект.

Завершился День молодежи на сцене крутой вечеринкой! Пели и танцевали, в общем весело проводили время, отрывались как могли!

День молодежи в этом году получился ярким и фееричным, чего, пожалуй, никогда еще не было раньше! Организаторы сделали этот вечер, создав прекрасную развлекательную программу, да и участники не подкачали, наполнив праздник творчеством и самодетельностью.

Посмотрим, как будет в следующем году! Надеемся, что мы сможем повторить.

А нам остаётся только поблагодарить нашу Воскресенскую полицию за обеспечение порядка во время проведения праздника!



«Ни забыть, ни вернуть невозможно»

22 июня в г. п. Хорлово прошёл митинг памяти и скорби, посвященный погибшим в годы Великой отечественной войны.

22 июня сорок первого года....

Тот самый длинный день в году

С его безоблачной погодой

Нам выдал общую беду

На всех, на все четыре года.

Этот день для многих стал днем скорби о невосполнимых утратах и изломанных судьбах.

76 лет прошло с того незабываемого дня, но эта дата навечно останется в нашей памяти.

Панихиду провёл протоиерей преображенского храма мкр. Фосфоритный - отец Роман. Ансамбль «Рябинушка» исполнил песню о войне «Гуси-лебеди».

На мероприятии присутствовали почётные гости - председатель совета депутатов городского поселения Хорлово - **Титов Александр Тимофеевич**, депутат городского поселения Хорлово - **Левенок Александр Александрович**, почетный гражданин городского поселения – **Мамаева Валентина Александровна**.

После минуты молчания, все желающие смогли возложить цветы к подножию памятника погибшего солдата.



Наши таланты

Дом культуры «Красный горняк» поздравляет Александру Сурупову с победой на международном конкурсе «Синяя птица Гжели-2017». В этот раз Александру ждал успех, она показала высочайший уровень подготовки и исполнения.

Строгое и авторитетное жюри, председателем которого был, народный артист Республики Беларусь, музыкант и композитор Эдуард Семёнович Ханок, по достоинству оценили выступление нашей землячки, Александры стала лауреатом 1 степени. Такое успешное выступление стало, конечно же, результатом долгой и усердной работы Александры, её руководителя Нестеровой И.В. и всего творческого

коллектива Дома культуры.

С победой! С покорением вершины!

Все удалось, и вот: ты лучше всех!

После стараний многих и рутины

Пришел ошеломительный успех!

От всей души с победой поздравляем!

Преград для тех, кто верит, в жизни нет,

Удачи и успеха мы желаем

И тысячу еще таких побед!

Коллектив ДК «Красный горняк»

17 июня 2017г., на 91-м году жизни, скончался участник Великой Отечественной войны **Ёлкин Пётр Иванович**.

Активная жизненная позиция и преданность посёлку снискали авторитет Петру Ивановичу среди жителей мкр. Фосфоритный. Светлая память вместе с печалью и скорбью, навсегда сохранится в сердцах его земляков. Вечная ему память.

Администрация, Совет депутатов и Совет ветеранов городского поселения Хорлово.



Хорловские пожарные отработали учебные задачи по тушению пожара.

15 июня пожарные ПЧ-314 (Фосфоритный) и ПСП ПЧ-314 (Хорлово) отработали учебные задачи по тушению условного пожара во время гарнизонных пожарно-тактических учений на здание администрации п.Хорлово (Фосфоритный). В ходе учений также отработывались вопросы взаимодействия пожарных расчетов с представителями администрации и аварийных служб по тушению пожара и спасению людей. В учениях также приняли участие студенты Воскресенского колледжа №2, проходящие стажировку в ПЧ-314 по специальности «пожарный», которые выполнили задачу по прокладыванию магистральной линии от пожарного гидранта.

Ст.эксперт ЕТУСиС ГКУ МО «Мособлпожспас», редактор информационного сайта воскресенских пожарных «01 Воскресенск» М.Кузнецов

От всей души поздравляем с Юбилеем!

п. Хорлово

Шахова Антонина Артемовна, Тимошкина Татьяна Никитична, Гражданцева Валентина Федоровна, Янглева Антонина Мионовна, Мещеряков Леонид Николаевич, Галина Серпионовна

Мкн. Фосфоритный

Тимофеев Иван Аврамович - участник ВОВ, Репина Валентина Алексеевна, Косарева Зоя Петровна, Гуртов Владимир Федорович, Данилова Нина Владимировна, Чукляев Анатолий Гаврилович

д. Ёлкино

Давыдов Федор Иванович, Брагин Николай Андреевич



Пенсионные удостоверения отменены

ГУ-УПФР №22 по г.Москве и Московской области сообщает, что в соответствии с «Правилами обращения за страховой пенсией...», вступившими в силу с 2015 года, утвержденными приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 17.11.2014 №884н, выдача пенсионных удостоверений прекращена. Взамен удостоверения выдаются справки установленного образца.

Это нововведение коснулось всех граждан, которым назначена страховая пенсия по старости, пенсия по случаю потери кормильца, инвалидности или другой вид пенсии начиная с 2015 года. Новые правила не отменили действующие, имеющиеся на руках у пенсионеров, удостоверения.

В случае необходимости повторной

выдачи справки, подтверждающей факт назначения и размер пенсии, можно обратиться в территориальный орган ПФР, а также в многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг (МФЦ). Кроме того, справку можно заказать на сайте ПФР в «Личном кабинете гражданина» или в разделе «Электронные услуги».



Электронные сервисы ПФР теперь и в мобильном приложении

Управления Пенсионного фонда №22 по г. Москве и Московской области сообщает, что установив бесплатное мобильное приложение ПФР, пользователи мобильных устройств с ещё большей легкостью, чем в Личном кабинете гражданина на сайте ПФР, могут получить информацию о состоянии своего индивидуального лицевого счета в ПФР, количестве пенсионных баллов и страховом стаже, проверить перечисленные работодателем страховые взносы, рассчитать условный размер будущей пенсии с помощью пенсионного калькулятора, получить

сведения о назначенной пенсии или социальной выплате, размере материнского капитала.

Мобильное приложение ПФР для смартфонов и планшетов является бесплатным и доступно для платформ iOS и Android.

Для входа в приложение необходимо ввести четырехзначный пин-код и пройти авторизацию с помощью подтвержденной учетной записи на портале госуслуг. В дальнейшем вход осуществляется через этот пин-код. Подтвердить учётную запись можно в клиентской службе Управления ПФР по адресу: г.Воскресенск ул. Железнодорожная, д.28, кабинет № 105. Телефон для справок 442-52-90.

В то же время ряд услуг в мобильном приложении доступен и без авторизации на портале госуслуг. Так, с использованием службы геолокации приложение найдет ближайшую клиентскую службу Пенсионного фонда или МФЦ и предоставит возможность записаться на прием. Помимо этого через приложение можно заказать необходимые справки и документы, а также направить обращение в ПФР.

ГУ-УПФР №22 по г.Москве и Московской области

Муниципальная газета городского поселения Хорлово

НАША ЖИЗНЬ

распространяется бесплатно

Точка зрения редакции может не совпадать с мнением авторов. Рукописи и письма, направленные в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

Учредители:
Администрация
и Совет депутатов городского поселения Хорлово Вокресенского муниципального района Московской области

Издатель:
Администрация
и Совет депутатов городского поселения Хорлово Вокресенского муниципального района Московской области

Главный редактор:
И.О. Удалов
Верстка: С.А. Афанасьев

Адрес редакции:
140235, Московская обл.,
Воскресенский р-он, посёлок
Хорлово, площадь Ленина, д. 3.

Телефон: 8-(496)-44-49-517
E-mail: nascha.zhizn@yandex.ru

Отпечатано с готовых диапозитивов в типографии ИП Недбайло Алексей Викторович. Московская обл., г. Коломна, ул. Астахова, д.25.

Телефон: 8-910-469-69-81,
Тираж 900 экземпляров.
Подписано в печать 30.06.2017
в 15 час. 00 мин.